

न्यूज़ आस-पास...

**रजत कुमार जनगणना निदेशक बनाए गए**

**इम्पेक्ट न्यूज़. रायपुर**  
समाज कल्याण विभाग के संचालक रजत कुमार को सेंट्रल डेप्युटेशन पर जनगणना निदेशक बनाए गए हैं। भारत सरकार ने छत्तीसगढ़ सरकार से पैनल मांगा था। जिसके बाद रजत कुमार के नाम पर मुहर लगा दी गयी। 2005 बैच के आईएएस रजत कुमार हाल में ही हावर्ड यूनिवर्सिटी से लौटे हैं। सोमवार को ही भारत सरकार ने उनकी अपाईटमेंट का आदेश जारी किया था।

**वीतल पर कुत्तों का हमला**

**इम्पेक्ट न्यूज़. कोरवा**  
भीषण गर्मी में पेयजल की समस्या से जहां शहर से लेकर गांव तक के लोग परेशान हैं, वहीं जंगलों के जलस्त्रोत को भरने की कवायद वन विभाग नहीं कर पा रहा है। परिणाम स्वरूप जंगल में पानी के लिए भटकते वन्यप्राणी आबादी क्षेत्र में आकर मौत का शिकार हो रहे हैं। ऐसा ही एक चीतल फिर पानी की तलाश में भटकते हुए उरगा अंतर्गत मड़वारानी के रिहायशी क्षेत्र में पहुंचा जहां आकार कुत्तों ने चीतल पर हमला कर दिया जिससे उसकी मौत हो गई।

**जहर सेवन से युवक की मौत**

**इम्पेक्ट न्यूज़. महासमुंद**  
ग्राम खुसरूपाली निवासी मेघनाथ बारिक पिता धनीराम बारिक (25) की जहर सेवन से मौत हो गई। मेघनाथ शराब पीने का आदी था। सोमवार रात शराब के नशे में झुमते-गिरते पड़े वह अपने घर पहुंचा उल्टी होने से परिजनों को कीटनाशक सेवन करने की आशंका हुई। परिजन गाड़ी बुलाकर तुरंत सीएससी बसना ले जा रहे थे तभी रास्ते में दम तोड़ दिया। पुलिस ने मर्ग कायम कर विवेचना में लिया है।

**अधेड़ से मोबाइल लूटकर भागे तीन युवक**

**इम्पेक्ट न्यूज़. रायपुर**  
नया रायपुर में अज्ञात बाइक सवार तीन युवकों ने एक दूसरे बाइक सवार व्यक्ति को रोककर उसकी तलाशी लेकर उसके पास रखा मोबाइल फोन लूटकर फरार हो गए। घटना की रिपोर्ट प्राथी संत कुमार चंद्राकर 50 वर्ष निवासी ग्राम पल्लद ने राखी थाना में दर्ज कराई है। लूटा गया मोबाइल रेडमी कंपनी का है जिसकी कीमत 7499 रुपये है। पुलिस मामले में अज्ञात आरोपियों के खिलाफ 392ए 34 के तहत जुर्म दर्ज किया है।

**युवती को अश्लील मैसेज भेजने मामले में जुर्म दर्ज**

**इम्पेक्ट न्यूज़. रायपुर**  
कोतवाली थाना पुलिस ने एक मोबाइल धारक के खिलाफ एक युवती को अश्लील मैसेज भेजने पर अपराध दर्ज किया है। बताया जा रहा है कि आरोपी मोबाइल धारक 20 वर्षीय युवती को बार-बार अश्लील मैसेज भेजता था, जिससे परेशान होकर युवती ने आरोपी के खिलाफ थाने में जाकर रिपोर्ट दर्ज कराई।

**नाबालिग लड़का लापता**

**इम्पेक्ट न्यूज़. रायपुर**  
बीरगांव उरला क्षेत्र से एक 14 वर्ष का लड़का लापता हो गया। उसके लापता होने की जानकारी उसके परिजनों ने उरला थाना में दी है। साथ ही संदेह भी बताया है कि कोई अज्ञात आरोपी उसके लड़के को बहरला-फुसलाकर अपहरण कर ले गया है।

**सझ-पट्टी के साथ तीन धराये**

**इम्पेक्ट न्यूज़. रायपुर**  
शहर में कल अलग-अलग दो स्थानों से तीन लोगों को सझ-पट्टी के साथ गिरफ्तार किया गया। पकड़े गए आरोपियों में अनिल कुमार 31 वर्ष के कब्जे से कोतवाली पुलिस ने सझ-पट्टी, एक नया मोबाइल फोन व नगद 5330 रुपये जब्त किया है, वहीं दूसरे आरोपी पुनम जंचेल 26 वर्ष एवं एक अन्य के कब्जे से गंज थाना पुलिस ने सझ-पट्टी एवं नगद 5490 रुपये जब्त किया है।

**बाईकों की हुई भिड़ंत, जांच पकड़या गांजा**

**इम्पेक्ट न्यूज़. जगदलपुर**  
लालबाग आमागुड़ा के पास एक बाइक सवार सड़क में चल रहे अन्य बाइक सवारों को ठेंकर मारकर भाग निकले। युवकों को भागता देख जहां कुछ लोगों ने पीछा किया, वहीं एक जवान की वाहन की भी इन बाइक सवारों ने ठेंक दिया। इस हादसे में घायल जवान ने पीछा किया। बाइक सवार आरोपी को भीड़ ने निर्मल विद्यालय के पास पकड़कर उसकी धुलाई कर रहे थे तभी एक अन्य जवान ने उसके बैग की तलाशी ली गई तो उसमें से गांजा बरामद किया गया। पुलिस ने आरोपी को पकड़कर कोतवाली थाने ले आई।

**प्रदेश में उमस ने बढ़ाई बेचैनी**



**इम्पेक्ट न्यूज़. रायपुर**  
छत्तीसगढ़ में इन दिनों भीषण गर्मी पड़ रही है। सूर्य देव अपना प्रकोप दिखा रही है। सूरज की तीखी किरणों से प्रदेशवासी हलाकान हैं। गर्म हवा चलने से लोग परेशान हैं। हालांकि बुधवार को राजधानी का तापमान 43 डिग्री के करीब रहा, लेकिन उमस ने लोगों की बेचैनी बढ़ा दी। लोग दिन भर हलाकान रहे। बुधवार सुबह 7 बजे से

**निर्वाचन कार्य में लापरवाही सचिव निलंबित**

महासमुंद। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी सुनील जैन ने लोकसभा निर्वाचन संसदीय क्षेत्र 09 महासमुंद, विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र-39 सरायपाली अंतर्गत मतदान केन्द्र क्रमांक 135-बैदापाली में सचिव मनोहर सिदार को आदेशित किया गया था, परन्तु उनके द्वारा उक्त आदेश की अवहेलना करते हुए निर्वाचन कार्य के प्रति उदासीनता बरतते हुए मतदान केन्द्र में आवश्यक न्यूनतम सुविधा उपलब्ध करने में लापरवाही की गई है। मनोहर सिदार का उक्त कृत्य निर्वाचन कार्य में व्यावधान उत्पन्न करने के कारण लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम 1951 के नियम 134 के तहत तत्काल प्रभाव से निलंबित किया जाता है। निलंबन अवधि में सिदार को जीवन निर्वाह भत्ता देय होगा तथा मुख्यालय एसडीएम कार्यालय सरायपाली नियत किया गया है।

**मोबाइल में व्यस्त थी मां, कुएं में गिरने से मासूम की मौत**

**इम्पेक्ट न्यूज़. रायपुर**  
मोबाइल भी कभी-कभी बड़ा नुकसान या हादसा करा देती है। ऐसी ही दर्दनाक घटना राजधानी के सूर्यांगर गोगांव में हुई। बच्चा अपनी मां के पास खेल रहा था। ऐसे में मोबाइल की घंटी बजी। मां मोबाइल में बात करने लगी। इस बीच बच्चा खेलते हुए कुएं में जा गिरा। मोबाइल में व्यस्त रहने के कारण मां को बच्चे की सुध ही नहीं रही। जब बात पूरी हो गई, तब मां ने बच्चे को देखा। बच्चे आसपास नहीं दिखाई दिया। बच्चे के गुम होने को लेकर पूरे मोहल्ले में खोजबीन शुरू हो गई। चारों तरफ बच्चे को ढूंढने के बाद अचानक लोगों का ध्यान कुएं की तरफ गया। कुछ लोगों ने कुएं में देखा तो बच्चा दिखाई दिया। लोगों ने फोरन बच्चे को बाहर निकाला। अस्पताल ले गए, जहां डॉक्टर ने बच्चे को मृत घोषित कर दिया। गुडियारी क्षेत्र में इस दर्दनाक हादसे से पूरे मोहल्ले में मातम का माहौल है। गुडियारी थाना प्रभारी सुरांशो बनर्जी ने इस घटना की पुष्टि की है। श्री बनर्जी ने बताया कि सुरेंद्र नाग लालपुर में हमाली का काम करता है। हर रोज की तरह वह सोमवार को भी काम पर गया था। घर पर उसकी पत्नी और बेटा पूरब था। गुडियारी पुलिस ने मर्ग कायम कर लिया। मंगलवार को शव का पोस्टमार्टम करकर परिजनों को सौंप दिया गया।

**मजदूर दिवस पर भिलाई में निकली रैली**



**इम्पेक्ट न्यूज़. भिलाई**  
आज अंतर्राष्ट्रीय श्रम दिवस है। इसे अंतर्राष्ट्रीय मजदूर दिवस या मई दिवस के रूप में भी जाना जाता है। यह दिन कामगारों के योगदान को सम्मानित करने के लिए मनाया जाता है। इस वर्ष अंतर्राष्ट्रीय श्रम दिवस का विषय है- सामाजिक और आर्थिक विकास के लिए श्रमिकों का एकीकरण। इस मौके पर छत्तीसगढ़ में भी विभिन्न कार्यक्रम आयोजित कर देश के विकास में श्रमिकों के अमूल्य योगदान को याद किया जा रहा है। भिलाई इस्पात संयंत्र सहित कई औद्योगिक इकाइयों के मजदूरों ने जगह-जगह कार्यक्रम किया। संयंत्र में काम करने वाले

पत्र सौंपा गया। वहीं, सीटू के सेक्टर-1 कार्यालय में ध्वजारोहण का कार्यक्रम भी हुआ। दूसरी ओर जामुल से कई मजदूर संगठनों की ओर से रैली निकाली गई जो मुर्गा चौक पर पहुंचकर नुकड़ सभा में तब्दील हो गई। बीएसपी वर्कर्स यूनियन (बीडब्ल्यूयू) द्वारा इस मौके पर कर्मचारियों का सम्मान भी किया गया। गौरतलब है कि यह दिवस पूरे विश्व में श्रमिकों के बलिदान और उनके द्वारा अपने अधिकारों को पाने के लिए किए गए संघर्षों को याद करने के लिए मनाया जाता है। 19वीं शताब्दी के शुरूआत में औद्योगीकरण के दौरान उद्योगपति मजदूरों का शोषण करते थे और उन्हें रोजाना 15 घंटे तक काम करना पड़ता था। इसके खिलाफ मजदूरों ने आवाज उठाई थी। यह दिवस मजदूरों के काम की अवधि 8 घंटे तक किए जाने की आंदोलन की जीत के रूप में भी मनाया जाता है। इस अवसर पर मजदूर यूनियन कई कार्यक्रम का आयोजन करते हैं, जिसमें मजदूरों को उनके अधिकारों के बारे में जानकारी दी जाती है।



गर्मी के कारण राजधानी के सड़कों पर सन्नटा, इक्का टूट्टा पैदल चलने वाले ले रहे हैं रकफा का सहारा।

**नक्सलियों ने चार ग्रामीणों को मौत के घाट उतारा**

**इम्पेक्ट न्यूज़. नारायणपुर**  
अबुझमाड़ इलाके के टाहकाडोंड और कदरे में नक्सलियों ने जनअदालत लगाकर पुलिस मुखबिरी के आरोप में 4 ग्रामीणों को निर्मम हत्या कर दी है। यह घटना करीब 15 दिनों पुरानी है, लेकिन ग्रामीणों में अब इसकी जानकारी

पुलिस को दी है। बताया जा रहा है कि ग्रामीण नक्सलियों की धमकी से काफी डरे हुए थे। 15 दिनों के बाद उन्होंने नारायणपुर पुलिस अधीक्षक के समक्ष इस घटना की जानकारी दी। जिसके बाद पुलिस ने मामला दर्ज कर लिया है। बताया जा रहा है कि नक्सलियों ने जनअदालत

**ससुर की बहु पर गलत नजर रखने का आरोप**

महासमुंद। एक महिला ने पति के काम करने रायपुर जाने के उपरांत अपने ही ससुर पर गलत नजर रखने, गाली देने, खान करने के दरम्यान खानगार में जबरन घुसने का प्रयास करने तथा जान से मारने की धमकी देने का आरोप लगाया है। बसना पुलिस वीडियो की रिपोर्ट के आधार पर आरोपी के खिलाफ अपराध पंजीबद्ध कर मामले की विवेचना कर रही है। पुलिस के अनुसार चनौरडीह निवासी महिला ने थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई है कि वह गर्भवती है तथा उनकी 5 साल की एक बेटी है पति रायपुर में काम करते हैं जिसे उनके साथ रहने देने के बजाय अपनी मौसी सास के यहां रखा गया है तथा इस बीच उसके पति के घर में नहीं होने पर खालीपना का फायदा उठाते हुए उसके ससुर उस पर बुरी नजर रखते हैं। गंदे ढंग से इशारा कर गाली-गालीज भी करते हैं। खान के समय खानगार में जबरन घुसने का प्रयास करते हैं साथ ही उनकी इच्छा के अनुरूप व्यवहार नहीं करते पर पति को भड़का कर छोड़ना देने तथा जान से मारने की धमकी देते हैं। बसना पुलिस ने आरोपी ससुर निवासी चनौरडीह बसना के खिलाफ 294, 323, 506, 354 (ग) भादवि की धारा के तहत जुर्म पंजीबद्ध कर मामले की विवेचना कर रही है।

**बहू को हॉस्पिटल ले जा रहे ससुर पीलिया को लेकर स्वास्थ्य विभाग ने बनाई टीम को ट्रक ने मारी टक्कर, मौत**

**इम्पेक्ट न्यूज़. भिलाई**

बहू के हथ का एक्सेर कराने पैथाजली लैब जा रहे ससुर की सड़क हादसे में मौत हो गई। हादसा पॉवर हाउस चौक के पास मंगलवार सुबह 11 बजे हुआ। पुलिस ने बताया कि घटना के दौरान मृतक मुख्य मार्ग में बाइक चला रहा था। ट्रक को ओवरटेक करते समय हादसा हुआ।

**स्वास्थ्य विभाग की जिले में 76 टीम गठित, प्रत्येक टीम में चार सदस्य होंगे**

**इम्पेक्ट न्यूज़. रायपुर**

राजधानी में पीलिया को लेकर दहशत है। स्वास्थ्य विभाग ने जिले में 76 टीम गठित कर दी है। एक टीम में 4 सदस्यों को रखा गया है। जिले भर में जागरूकता अभियान चलाया जाएगा। लोगों को जागरूक करने की शुरुआत भी हो गई है। पांपलेट के जरिए पीलिया की पहचान और उससे बचने के उपाय बताया जा रहा है। टीम की हर क्षेत्र

**सीसीटीवी में कैद हादसा**

घटना के दौरान भी मृतक अपनी दिशा में ही था। वह गेज लेंग पर जा रहा था। उसने आगे जा रहे ट्रक को ओवरटेक किया। फिर उसने ट्रक के सामने आते ही गति धीमी कर दी। इससे गाड़ी डिवाइडर पर चढ़ गई। पीछे से आ रहे ट्रक ने उन्हें रौंद दिया। इसके बाद ट्रक बिजली के पोल से जाकर टकरा गया। यह पूरा घटनाक्रम चौराहे पर लगे एक सीसीटीवी में कैद हो गया। पुलिस ने ट्रक जबा कर लिया है।

**रुपए दुगुना करने के नाम पर राशि जमा कराई**

12 लोगों के खिलाफ मामला दर्ज  
**इम्पेक्ट न्यूज़. महासमुंद**  
रुपए दुगुना करने के नाम पर लोगों को धमकी देकर राशि जमा करने के बाद कंपनी के खिलाफ लिखित शिकायत की थी। शिकायत में उन्होंने बताया कि कंपनी में उन्होंने साल 2012 से 2016 तक कुल 5 लाख 89 हजार रुपए जमा किया जिसका भुगतान करने से पहले ही कंपनी 2016 में बंद कर भाग गई। पुलिस ने शिकायत पर कंपनी के डायरेक्टर रविंद्र सिंह ठाकुर, जयदीश यादव सहित कुल 12 लोगों के खिलाफ धारा 420, 34 के तहत धोखाधड़ी का मामला दर्ज कर जांच में लिया है।

**गन्ना खरीदी पर बयानबाजी को लेकर पलटवार**

**इम्पेक्ट न्यूज़. रायपुर**  
प्रदेश कांग्रेस के महासचिव और संचार विभाग के अध्यक्ष शैलेश नितिन त्रिवेदी ने गन्ना खरीदी पर भाजपा के बयान पर पलटवार किया है। श्री त्रिवेदी ने भाजपा पर निशाना साधते हुए कहा कि झूठ बोलना और अमर्यादित बयानबाजी करना भाजपा का चरित्र बन गया है।

**गॉटिंग न्यूज़...**

**एशिया की सबसे बड़ी तरल दूध कंपनी देख अभिभूत सहकारीजन**

35 लाख लीटर दूध बिकता है प्रतिदिन  
**इम्पेक्ट न्यूज़. बालोद**

भारतीय राष्ट्रीय सहकारी संघ के राष्ट्रीय सहकारी शिक्षा केंद्र नई दिल्ली में चल रहे तीन दिवसीय डेयरी सहकारी नेतृत्व विकास प्रशिक्षण के द्वितीय दिवस देश के विभिन्न प्रांत से आए दूध सहकारी समिति के सहकारी जनो को नई दिल्ली स्थित मदन डेयरी का भ्रमण कराया गया। बालोद जिले के 9 सहकारी जन के साथ सभी ने एशिया के सबसे बड़े तरल दूध कंपनी मदन डेयरी का भ्रमण कर दूध उत्पादन, कलेशन से लेकर प्रसंस्करण, पैकिंग, मार्केटिंग की पूरी प्रक्रिया को जाना। मदन डेयरी का भ्रमण कराते हुए सीनियर सुपरीटेंडेंट आरकेआर पिह्लें ने बताया की मदन डेयरी की स्थापना 1974 में हुई थी। तभी से यह प्राकृतिक, स्वास्थ्यकर और



विशुद्ध शानदार दूध उत्पाद का प्रसंस्करण कर लोगों को उपलब्ध कराती है। यह एशिया में सबसे बड़ी तरल दूध कंपनियों में से एक है। इसका प्रचलन राष्ट्रीय डेयरी विकास बोर्ड के

ऑपरेशन प्लड प्रोग्राम के अंतर्गत 1974 में शुरू किया गया था। मदन डेयरी तरल दूध की अपनी जरूरतों की पूर्ति डेरी सहकारी संस्थाओं और उत्पादक संस्थानों से करती है। दूध कलेशन के लिए 1-1 लीटर क्षमता के अनेक कंटेनर बनाए गए हैं। वर्तमान में दिल्ली में मदन डेयरी प्रतिदिन 35 लाख लीटर दूध बेचती है जिसमें से लगभग 8 लाख लीटर दूध थोक दूध के रूप में विक्रेताओं को बेच दिया जाता है तथा 27 लाख लीटर दूध, 7 विभिन्न प्रकार के पाली पैक में बेचा जाता है। दिल्ली के अलावा महाराष्ट्र, तेलंगाणा, तमिलनाडु, बंगाल, उत्तर प्रदेश, उत्तराखंड, हिमाचल प्रदेश और पंजाब में अपने दूध का विपणन करती है।

**गर्लफ्रेंड को रिझाने पुलिस की वर्दी पहनकर आया मजनू**

**इम्पेक्ट न्यूज़. महासमुंद**

अपनी गर्लफ्रेंड पर पुलिस की वर्दी का रौब झाड़ना तेंदूकोना के एक युवक को महंगा पड़ गया। राजधानी के सरस्वती नगर में पुलिस ने एक फर्जी पुलिस वाले को पकड़ा है। युवक पुलिस की वर्दी में अपनी गर्लफ्रेंड से मिलने आया था। पुलिस के मुताबिक महासमुंद तेंदूकोना के एवन बैरगी (28) की दोस्ती फसबुक पर रायपुर की एक युवती से हुई। युवती ने जब उससे पूछा कि क्या करते हो, तो आरोपी ने खुद को पुलिस वाला बताया। उसने युवती के लिए वर्दी सिलाई और अपनी फर्जी आईडी बनावाई उसने एएसआई की रैंक लगाकर रखी थी। वह अक्सर वर्दी में ही युवती से मिलने रायपुर आता था। वह सोमवार को भी मिलने आया था और वह यूनिवर्सिटी में युवती से मिलने वाला था। उससे पहले वह बैंक चला गया। उसी दौरान पुलिस वाले बैंक की जांच करते वहां पहुंचे क्योंकि उरला के बैंक में संधेमारी हुई थी जांच के लिए गए पुलिस वाले को वर्दी देखकर शक हुआ। उन्होंने युवक को बुलाया और पूछताछ की। उससे पूछा कि कौन से थाने में पदस्थ है, बैंच नंबर क्या है। युवक से आईडी मांगी। वह उसी में फंस गया। पुलिस ने बताया कि आरोपी कॉलेज की ग्राइवेट पढ़ाई करता है। पुलिस आरोपी के खिलाफ फर्जीबाड़ी का केस दर्ज किया है उसे जेल भेज दिया गया है।